

ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 11 (JOAQUIM GOMES FIUZA) OTONIELJRADV@GMAIL.COM (88)9 9742-7461

PROJETO DE LEI Nº 020/2023 – VÁRZEA ALEGRE/CE, 17 DE OUTUBRO DE 2023.

DENOMINA RUA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE:

Art. 1º - Fica denominada de JOSÉ GOMES FIUZA, a Rua perpendicular as Ruas Chiquinho Batista e Raimundo Bilé, no Bairro Riachinho, nesta urbe, medindo 49 metros de cumprimento e 5 metros de largura, totalizando 245m².

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA DE VÁRZEA ALEGRE/CE, EM 17 DE OUTUBRO DE 2023.

OTONIEL FIUZA DE ALENCAR JÚNIOR,

VEREADOR

CÂMARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE ADPOVADO EM 2º DISCUSSÃO: P1 + 11/ 20 23

> ALAN SALVIANO LIMA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 25/10/2023

ALAN SALVIANO LIMA



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 WWW.CAMARAVARZEAALEGRE.CE.GOV.BR CAMARAV.A@HOTMAIL.COM (88)3541-2073

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Após análise do PROJETO DE LEI Nº. 020, de 17 de outubro de 2023, de autoria do Vereador OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR, que denomina de JOSÉ GOMES FIÚZA, a Rua perpendicular as Ruas Chiquinho Batista e Raimundo Bilé no Bairro Riachinho, a Comissão de Justiça e Redação, em reunião realizada em 24 de outubro do corrente ano, votou pela constitucionalidade da referida matéria.

É o parecer.

Várzea Alegre - CE, em 24 de outubro de 2023.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

PRESIDENTE: OTONIEL FIUZA DE ALENCAR JUNIOR

SECRETÁRIA: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA

RELATOR: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA

CÂMARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 25 / 10/2023

ALAN SALVIANO LIMA

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ALAN SALVIANO LIMA